



В Александровском районе следователь СКР обеспечил погашение задолженности по заработной плате женщине



В августе текущего года в Александровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю обратилась женщина, работающая бухгалтером у одного из индивидуальных предпринимателей.

Следователь СКР установил, что индивидуальный предприниматель с 2013 по июнь 2020 года частично не выплачивал заработную плату обратившейся женщине. Общая сумма задолженности составила 110 тысяч рублей.

Благодаря принятым следователем мерам в ходе предварительного следствия по возбужденному уголовному делу задолженность перед бухгалтером погашена в полном объеме. В ближайшее время уголовное дело будет направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направлении в суд для рассмотрения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

существу.

25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1517711>